RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN MINGGUAN (RPPM) TK HANDAYANI 03 BUMIJAWA

MODEL : KELOMPOK
Semester/minggu tema/sub tema kelompok Alokasi Waktu
/17 Tanaman/Tanaman hias TKB 120 Menit/Hari

Tujuan Pembelajaran

1. Mengenal ciptaan Tuhan
2. Menunjukan perilaku baik.
3. Mengenal macam- macam tanamana hias, ciri-ciri, dan manfaatnya
4. Mengenal Macam- macam tanaman hias melalui berbagai karya.

Kegiatan Pembelajaran

Senin Selasa Kamis _
1. Membuat 1.Membuat 1.Melipat kertas 1. Meniru tulisan | 1.Menggunting
tanaman hias Mozaik gambar membentuk nama-nama dan menempel
dengan daun dari kertas bentuk daun tanaman hias (kolase ) pada
menggunakan lipat 2. Menghitung 2. Menggambar tanaman hias
plastisin 2.Menghubungkan | tanaman hias bentuk tanaman | dengan
2.Mengelompokan | gambar dengan dan memberi hias menggunakan
Tanaman hias tulisan angka pada 3. Memberi tanda | media daun
sesuai dengan 3.Melengkapi suku | setiap kotak berbeda pada kering
jenisnya kata pada gambar | 3. Menirukan tanaman yang 2.Menghitung
3.Bercerita kalimat tanaman hias, tanaman hias
tentang gambar sederhana tanaman sayur, 3. Meniru

yang di sediakan
guru

tanaman obat

membuat tulisan
pada gambar
Tanaman Hias

Penilaian Pembelajaran

PENGETAHUAN

KETRAMPILAN

SIKAP

1. Menyebut nama-nama

Tanaman Hias

2. Menyebut bagian- bagian

tanaman hias

3. Mengelompokkan gambar
tanaman sesuai warna
4. Menghitung jumlah tanaman

hias.

S. Bercerita tentang gambar
Yang di sediakan guru.
6. Mengetahui cara merawat

tanaman

1.Membuat bentuk tanaman dari plastisin

2.Membuat kolase pada tanaman hias

3. Melipat kertas membentuk tanaman

4. Menggambar tanaman

5. Menggunting dan menempel gambar
tanaman

6. Menghubungkan gambar dengan tulisan

7. Melengkapi suku kata pada gambar.

8. Meniru membuat tulisan pada gambar
tanaman

1. Religius
2.Kemandirian
3. Percaya diri

Bumijawa ,13 Nopember 2021

Guru

NUR AFIFAH, S. Pd



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) KURIKULUM 13
TK HANDAYANI 03 BUMIJAWA TAHUN AJARAN 2021/2022

Semester/Minggu/Hari ke sHX7 /5

Hari, tanggal : Jumat,19 Nopember 2021

Kelompok usia : 5-6 Tahun (kelompok B)

Tema / subtema/ sub subtema :Tanaman / Tanaman Hias / Mawar

Kompetensi Dasar (KD) :1.1-22-23-25-1.1.3-24.2-25.6-2.6.6 -3.5.1 -3.10.2 -4.5.1
Materi Kegiatan : - Mengetahui macam-macam tanaman hias( Mawar)

- Mengetahui bagian-bagian tanaman

- cara memelihara tanaman

- Konsep bilangan

-Tanya Jawab tentang tanaman ( bagian- bagian pohon dan warna bunga
mawar)

- Mau bermain dengan teman

- Tertarik pada aktifitas seni

Materi Pembiasaan : - Bersyukur Tanaman sebagai ciptaan Tuhan

- Mengucapkan salam masuk dalam SOP penyambutan dan penjemputan

-Doa sebelum belajar dan mengenal aturan masuk ke dalam SOP
pembukaan

-Mencuci tangan dan menggosok gigi masuk dalam sesudah makan

Alat dan bahan : kertas, gunting, lem, pensil, daun kering

A.KEGIATAN PEMBUKA
Penerapan SOP pembukaan
Tanya jawab tentang bermacam-macam tanaman hias
Bernyanyi dengan Judul “Lihat Kebunku “
Berdiskusi tentang bagian bagian tanaman bunga mawar
Bernyanyi dengan judul “ Aku adalah sekuntum bunga “sambil menirukan gerakan bunga tertiup angin
Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan dalam bermain
B. KEGIATAN INTI
1. Membuat Kolase bunga Mawar dengan menggunakan media daun kering
2. Meniru membuat Tulisan “ Bunga Mawar “ pada Lembar Kerja yang telah disediakan
3. Menghitung dan menulis angka pada kotak sesuai jumlah gambar bunga mawar
C. RECALLING
Merapikan alat-alat yang telah digunakan
Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain
Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama
Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya
Penguatan pengetahuan yang didapat anak
EGIATAN PENUTUP
Menanyakan perasaannya selama hari ini
Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang paling disukai
Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan
Menginformasikan kegiatan untuk besok
Penerapan SOP penutupan
ENCANA PENILAIAN
Sikap
a. Dapat menyayangi tanaman sebagai makluk ciptaan Tuhan
b. Menggunakan kata sopan pada saat bertanya
2. Pengetahuan dan ketrampilan
a. Dapat menyebutkan macam - macam tanaman hias
b. Dapat menyebutkan bagian - bagian tanaman bunga mawar
c. Dapat menyebutkan urutan angka sesuai gambar
d. Dapat membuat bentuk kolase bunga mawar
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PENILAIAN HASIL KARYA
TK HANDAYANI 03 BUMIJAWA

TAHUN PELAJARAN 2020/2021
Nama Anak
Kelas
Hasi Karya KD Capaian
No'| Tonggal dan Hasil Pengamatan & Indikator Perkembangan
Bumijawa, ............
Mengetahui, Guru Kelas

Kepala TK Handayani 03 Bumijawa

Nur Afifah S.Pd RS )



FORMAT OBSERVASI ANAK DIFDIK

TK HANDAYANI 03 BUMIJAWA

TAHUN PELAJARAN 2020/2021
Nama Anak
Kelas
% Kegiatan ; 5 Hasil
No | Hari/Tanggal Pembelajaran Aspek yang diamati Pengamatan
Bumijawa, ............
Mengetahui, Guru Kelas

Kepala TK Handayani 03 Bumijawa

Nur Afifah S.Pd




FORMAT PENUGASAN ANAK DIFDIK
TK HANDAYANI 03 BUMIJAWA

TAHUN PELAJARAN 2020/2021
Nama Anak
Kelas
; Kegiatan g :
No | Hari/Tanggal Pembelajarsn Jenis Penugasan Hasil
Bumijawa, ............
Mengetahui, Guru Kelas A

Kepala TK Handayani 03 Bumijawa

Nur Afifah S.Pd [l namal n.... )



